



PLANINSKO DRUŠTVO IDRİJA  
MLADINSKI ODSEK

## PLANINA V PLAZEH IN ČISTI VRH (1875m)

V soboto, 17. oktobra 2020

VABIMO na planinski izlet MLADE PLANINCE od 1. razreda dalje

**ODHOD:** z avtobusne postaje v Godoviču ob 6:50,  
v Idriji ob 7:15,  
v Sp. Idriji ob 7:25.

**OPIS POTI:** Z avtobusom se bomo po dolini reke Idrijce odpeljali do Mosta na Soči in nato po dolini reke Soče skozi Tolmin, Kobarid in Bovec do vasi Soča. Tu bomo zapustili glavno cesto in nadaljevali do vasi Na Skali, kjer bo naše izhodišče pohoda. Od tu bomo peš nadaljevali po makadamu nato pa zavili na neoznačeno stezo in se po njej povzpeli najprej v Dol pod Plazmi. Sledi bo še malo bolj strm vzpon do Planine v Plazeh. Tu bo cilj mlajše skupine. Starejša skupina pa bo nadaljevala naprej na Čisti vrh. Ob poti nas bodo vseskozi spremljali razgledi na prepadne stene vrhov nad Travniško dolino in Lepega Špičja. Čisti vrh slovi po lepih razgledih, saj z njega vidimo skoraj vse najvišje vrhove Julijskih Alp. Do avtobusa se bomo vračali po isti poti.

**HOJA:** za mlajšo skupino bo okrog 3,5 ure, za starejšo skupino pa 5 ur

**OPREMA:** Potrebna je planinska – pohodna obutev in primerna obleka (kot kaže bodo kar nizke temperature), tudi kapa in rokavice. V nahrbtniku naj bodo pelerina, vetrovka in zložljiv dežnik za primer dežja; Nahrbtnik naj bo dovolj velik, da lahko vanj spraviš odvečna oblačila. Ne pozabite na knjižico MLADI PLANINEC (ali plan. izkaznico), s plačano članarino za leto 2020.

**Obvezno mora biti v nahrbtniku zaščitna maska in razkužilo.  
Upoštevajte aktualna priporočila NIJZ.**

**HRANA IN PIJAČA:** za cel dan iz svojega nahrbtnika, priporočamo topel čaj.

**PRISPEVEK:** 10 € - plačate ob prijavi.

**POVRATEK:** okrog 18. ure

**PRIJAVE:** do vključno četrta, 15. oktobra zjutraj pri:

- ŠPELI VIRAG – OŠ Sp. Idrija,
- MATEJI KOGEJ LAPAJNE – učilnica 1. B ali pri NADI BOŽIČ (pisarna) OŠ Idrija,
- NATAŠI PINTAR ali NACETU B. – OŠ Godovič.

Planinski pozdrav!

Vodja izleta:  
Silvij Močnik

*Če se prijavljeni planinec izleta ne udeleži iz neopravičljivega razloga (zdravniško potrdilo), denarja ne vračamo.*